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Conselho de Arquitetura
e Urbanismo do Amazonas

ATA DA 15a SESSÃO PLENÁRIA DO
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS

REALIZADA EM 27/02/2013

Às dez horas de vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e treze, na sede do
Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas - CAU/AM, Rua Carlos Lacerda,
n° 105 - Adrianópolis - Manaus/AM foi realizada, a Décima Quinta Sessão Ordinária de
Plenária do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, sob a direção do
Presidente, Arquiteto e Urbanista JAIME KUCK, e secretariada pela Secretária Geral
NAYARA OLIVEIRA SOUZA SANTOS. O Presidente abriu os trabalhos e como
primeiro item da pauta, fez a verificação do quórum, constatando-se os seguintes
presentes: Conselheiro Federal Marcelo de Borborema Correa, Conselheiros
Efetivos Presentes: Ana Luiza Souto Loureiro de Castro, Heraldo Costa dos Reis,
Geraldo Jorge Tupinambá do Valle, Daniel Montenegro Alfaia, Pedro Paulo Barbosa
Cordeiro. Conselheiros Suplentes Presentes: Paulo Roberto Aguiar de Lindemberg,
conforme os termos do art. 39, somente a Vice-presidente Cristianne Sotto Mayor
apresentou justificativa. Como segundo item da pauta, a secretária Nayara Santos fez
a leitura das pautas das reuniões anteriores, a 14a Sessão Ordinária e 1a Sessão
Extraordinária de Plenária, em seguida o presidente sugeriu algumas correções sendo
votada e aprovada, por unanimidade. No terceiro item da pauta, a Gerente
Administrativa e Financeira, Cristianne da Silva Macêdo, apresentou o relatório do
caixa no período de Janeiro e Fevereiro/2013 e o saldo do exercício de 2012. Como
quarto item da pauta, foram apresentadas as correspondências recebidas pelo
CAU/AM, a primeira foi uma intimação do Ministério Público e a segunda foi a
justificativa da Vice-Presidente Cristiane Sotto Mayor. No quinto item da pauta, o
presidente passou a palavra ao Conselheiro Heraldo Reis que relatou os trâmites
necessários para conclusão do processo 005/2012. Como sexto item da pauta o
presidente passou a palavra a Gerente Técnica, Thaís Mêne Meio, que informou que
cancelamento de RRT e novos registros de profissionais deverão ser encaminhados
primeiramente à Comissão de Exercício Profissional, comentou também sobre as
faculdades que estão pendentes no SICCAU. No sétimo item da pauta o presidente
passou a palavra a Fiscal, Mônica Elamid, que notificou a existência de processos de
fiscalização vindos do CREA-AM. Como oitavo item da pauta o presidente sugeriu
que fosse adotada no regimento interno do CAU/AM a resolução n? 44 do CAU-BR,
que dispõe sobre deslocamentos a serviços no âmbito do Conselho, tais como reuniões
de comissões, visitas a órgão públicos e plenárias, e solicitou da gerente Geral,
Cristianne Macêdo, uma projeção dos valores dessas diárias e qual o impacto no
orçamento. No nono item da pauta, o presidente passou a palavra para o conselheiro
que desejasse expor algum tema, e o Conselheiro Heraldo Reis e Marcelo Borborema
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ntaram a questão da importância de uma página oficial do CAU/AM em redes
sociais, foi debatido também a necessidade de um assessor de comunicação para
divulgar o Conselho. Como décimo item da pauta, o presidente passou a palavra ao
Conselheiro Federal Marcelo Borborema, que relatou sobre a pauta para reuniões
futuras do CAU/BR, que será a fiscalização, apresentou também um mapa de
distribuição de RRT's pelo estado do Amazonas, e por último informou que haverá uma
votação de intervenção, caso não haja uma solução consensual, em plenária do
CAU/BR sobre os estados que não são a favor de contribuir com o fundo de apoio para
os Conselhos Estaduais deficitários, solicitando dos conselheiros presentes apoio no
seu voto. Para constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será
assinada por mim, Nayara Oliveira Souza Santos, pelo Presidente Jaime Kuck e pelos
presentes.

Arq. e Urb. Jaime Kuck
Presidente CAU/AM

iveira~
Secretária

Arq. e Urb. Ana Luiza Souto Loureiro
Conselheira Estadual

Arq. e Urb. Heraldo Costa dos Reis
Conselheiro Estadual

Arq. e Urb. Geraldo Jorge T. Do Vale
Conselheiro Estadual

Arq. e Urb. Daniel Montenegro Alfaia
Conselheiro Estadual

Arq. e Urb. Maurício Carvalho
Conselheiro Estadual

Arq. e Urb. Pedro Paulo B. Cordeiro
Conselheiro Estadual

Arq. e Urb. Paulo Roberto A. Lindemberg
Conselheiro Suplente
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